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“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, 
Revolucionario y Defensor del Mayab” 

 
Asunto: Notificación de Respuesta. 

 
Folio PNT: 330030524002230. 
Expediente: UT-A/0593/2024. 

 
Ciudad de México, a 13 de noviembre de 2024. 

 
Apreciable solicitante 
P r e s e n t e 
 
Me refiero a su solicitud de acceso a la información en la cual solicitó lo siguiente: 
 

“Con fundamento en el artículo 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, solicito el la información y los documentos oficiales en formato electrónico 
referentes a la adquisición e implementación por parte de la dependencia de sistemas 
e infraestructura de recabación de información biométrica para el cumplimiento de sus 
funciones en el periodo de 2017-2024: 
 
1. Contratos de adquisición. 
2. Anexos o addendums del contrato de adquisición. 
3. Contratos de renovación 
4. Tipo de adquisición (licitación abierta, adjudicación directa o invitación restringida). 
5. Publicación oficial de concurso público. 
[Numeración propia] 
 
En caso de que la información sobre la adquisición de sistemas e infraestructura de 
recabación de información biométrica se encuentre clasificada como reservada o 
confidencial por cualquiera de los supuestos contenidos en el Artículo 113 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y los Artículos 110 y 113 
de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, solicito la 
resolución de autoridad competente mediante la cual se clasifica la información 
(Artículo 106 fracción II de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública) indicando justificación basado en prevenir supuestos prejuicios.” 

 
Respuesta 
Sobre el particular, hago de su conocimiento la respuesta de las áreas estimadas 
competentes. 
 
Dirección General de Recursos Materiales: 
 

“… Sobre el particular, me permito señalar que conforme a las atribuciones específicas 
asignadas a esta Dirección General de Recursos Materiales (DGRM) establecidas en 
el artículo 32 del Reglamento Orgánico en Materia de Administración de la Suprema 
Corte de Justicia de la Nación (ROMA), así como a lo señalado en el Acuerdo General 

https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5651153&fecha=06/05/2022#gsc.tab=0
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5651153&fecha=06/05/2022#gsc.tab=0
https://www.scjn.gob.mx/conoce-la-corte/marconormativo/public/api/download?fileName=aga-xiv-2019-adquisiciones-contrataciones-scjn.pdf
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de Administración XIV/2019 (AGA XIV/2019), y en el Acuerdo General de 
Administración VI/2008 (AGA VI/2008 derogado), esta Dirección General es 
competente para atender la solicitud de referencia, toda vez que puede manifestarse 
en lo relativo a la adquisición de bienes, contratación de servicios y suscripción de 
contratos en calidad de área contratante, conforme a los niveles de autorización 
establecidos en el artículo 46 del AGA XIV/2019. En ese sentido, se aclara que el 
pronunciamiento de esta área será respecto de los siguientes datos: 
 

1. Contrato de adquisición;  
2. Anexo o Adendum del contrato de adquisición;  
3. Contratos de renovación;  
4. Modalidad de contratación, y  
5. Publicación de la convocatoria del procedimiento de contratación.  

 
En ese sentido, se hace de su conocimiento que se realizó una búsqueda exhaustiva y 
razonable en los registros, expedientes y sistemas con que cuenta esta Dirección 
General, respecto de la adquisición de sistemas o equipo que recaba información 
biométrica durante el periodo comprendido entre el 1 de enero de 2017 y la fecha de 
recepción de la solicitud de acceso a la información de referencia; esto es 16 de octubre 
de 2024. 
 
Como resultado, me permito señalar que durante el periodo solicitado, se celebró el 
Concurso Público Sumario identificado con la clave alfanumérica CPSM/DGRM-
DABI/006/2017, para la compra e instalación de terminales biométricas y servicios 
conexos. Cabe hacer mención que la Dirección General de Tecnologías de la 
Información (DGTI) fungió como área administradora del contrato. Ello, con fundamento 
en los artículos 39, fracción IV; 42; 43, fracción III, 82 y 83 del AGA VI/2008 entonces 
vigente. 
 
Al respecto, se informa lo siguiente: 
 

1. Contrato de adquisición 
 
Como resultado del procedimiento de contratación, se suscribió el contrato simplificado 
4517002635, el cual se remite como Anexo 1 al presente oficio, en versión pública por 
contener firma y rúbrica del representante legal de la persona moral con la que se 
suscribió, puesto que su divulgación requiere el consentimiento de su titular, ya que 
podría identificar a la persona trascendiendo a su esfera privada, lo que generaría un 
riesgo grave a su intimidad, por ser un dato identificativo. De esta forma, se clasifica 
como confidencial de conformidad con el primer párrafo del artículo 116 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción l de Ia Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; así como los artículos 3, 
fracción IX, 11 y 16, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión 
de Sujetos Obligados, y artículos trigésimo octavo, trigésimo noveno y cuadragésimo 
de los Lineamientos Generales de Clasificación y Desclasificación de la Información, 
así como para la Elaboración de Versiones Públicas, y lo resuelto por el Comité de 
Transparencia correspondiente al expediente CT-CUM-A-24-2022-II. 
 

2. Celebración de convenios modificatorios 

https://www.scjn.gob.mx/conoce-la-corte/marconormativo/public/api/download?fileName=aga-xiv-2019-adquisiciones-contrataciones-scjn.pdf
https://www.scjn.gob.mx/sites/default/files/pagina_transparencia/documento/2016-12/2AGA_VI-2008.pdf
https://www.scjn.gob.mx/sites/default/files/pagina_transparencia/documento/2016-12/2AGA_VI-2008.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGTAIP.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGTAIP.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LFTAIP.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LFTAIP.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGPDPPSO.pdf
https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGPDPPSO.pdf
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5433280&fecha=15/04/2016#gsc.tab=0
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5433280&fecha=15/04/2016#gsc.tab=0
https://www.scjn.gob.mx/sites/default/files/estrado_electronico_notificaciones/documento/2023-01/CT-CUM-A-24-2022-II-Resolucion.pdf
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Se informa que no se celebraron convenios modificatorios. Derivado de ello, resulta 
aplicable el Criterio reiterado y vigente SO/014/2023 “Ejercicio del derecho de Acceso 
a la Información. Respuesta igual a cero, no es necesario declarar formalmente la 
inexistencia”, emitido por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales (INAI). 
 

3. Contratos de renovación 
 
Se informa que debido a que se trata de la adquisición de equipo y no de la contratación 
de un servicio, no se celebraron contratos o bien convenios modificatorios de 
renovación. Derivado de ello, resulta aplicable el Criterio reiterado y vigente 
SO/014/2023 “Ejercicio del derecho de Acceso a la Información. Respuesta igual a 
cero, no es necesario declarar formalmente la inexistencia”, emitido por el INAI. 
 

4. Tipo de adquisición 
 
Se informa que la adquisición se realizó a través de Concurso Público Sumario, 
conforme a lo establecido en los artículos 39, fracción IV; 42; 43, fracción III, 82 y 83 
del AGA VI/2008, normativa vigente al momento de realizar la contratación. 
 

5. Publicación del concurso público. 
 
Se remite como Anexo 2 al presente oficio, en versión íntegra por no contener 
información susceptible de ser clasificada y en formato accesible pdf, la convocatoria 
al concurso público sumario publicado el 1 de septiembre de 2017 en el Portal 
Institucional de esta Suprema Corte de Justicia de la Nación.” 

 
Dirección General de Tecnologías de la Información: 
 

“… Al respecto, se informa que la Dirección General de Tecnologías de la Información 
(DGTI), es parcialmente competente para atender esta solicitud, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 36 del Reglamento Orgánico en Materia de Administración de la 
Suprema Corte de Justicia de la Nación (ROMA), a través de la Subdirección General 
de Servicios Tecnológicos, cuyas funciones están relacionadas con la solicitud de 
mérito, por lo que se realizó una búsqueda exhaustiva y razonable de la información 
requerida en los archivos y registros con los que cuentan; en ese sentido, se 
proporciona la siguiente respuesta: 
 
Por lo que hace a los numerales 1.- Contratos de adquisición. y 4.- Tipo de 
adquisición (licitación abierta, adjudicación directa o invitación restringida). 
 
Respuesta: 
Respecto de la adquisición de sistemas o equipo que recaba información biométrica 
durante el periodo comprendido entre el 1 de enero de 2017 y la fecha de recepción de 
la solicitud de acceso a la información de referencia; esto es 16 de octubre de 2024, se 
tiene el registro en esta Subdirección General del contrato 4517002635, para la compra 
e instalación de terminales biométricas y servicios conexos, mismo que se celebró por 

http://criteriosdeinterpretacion.inai.org.mx/Criterios/Criterio%20de%20interpretaci%C3%B3n%20SO-014-2023.docx
http://criteriosdeinterpretacion.inai.org.mx/Criterios/Criterio%20de%20interpretaci%C3%B3n%20SO-014-2023.docx
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5651153&fecha=06/05/2022#gsc.tab=0
https://www.dof.gob.mx/nota_detalle.php?codigo=5651153&fecha=06/05/2022#gsc.tab=0
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procedimiento de un Concurso Público Sumario; como resultado de dicho 
procedimiento, se suscribió el contrato simplificado antes mencionado, el cual se remite 
en el Anexo 1. 
 
Respecto de los puntos 2.- Anexos o addendums del contrato de adquisición. 3.- 
Contratos de renovación (sic). 
 
Respuesta 
Se informa que la Dirección General de Tecnologías de la Información no cuenta con 
anexos, addendums o convenios modificatorios del contrato de adquisición o con 
contratos de renovación; en este sentido, resulta aplicable el Criterio reiterado y vigente 
SO/014/2023 “Ejercicio del derecho de Acceso a la Información. Respuesta igual a 
cero, no es necesario declarar formalmente la inexistencia”, emitido por el Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales 
(INAI). 
 
Respecto del punto 5.- Publicación oficial de concurso público. (sic) 
 
Al respecto, se considera que la Dirección General de Tecnologías de la Información, 
no es competente para atender este numeral.” 

 
Modalidad de entrega. 
La modalidad de entrega elegida por usted es: Electrónico a través del Sistema de 
Solicitudes de Acceso a la Información de la PNT, por lo que con la presente 
comunicación le remito los documentos anexos de la respuesta otorgada por la Dirección 
General de Recursos Materiales, así como su homóloga de Tecnologías de la Información. 
 
Fundamento 
Artículos 132, primer párrafo, y 133, primer párrafo de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública, y sus correlativos de la Ley Federal de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública; 15, segundo párrafo del Acuerdo General de 
Administración 05/2015, del tres de noviembre de dos mil quince, del Presidente de la 
Suprema Corte de Justicia de la Nación, por el que se expiden los Lineamientos 
Temporales para regular el procedimiento administrativo interno de Acceso a la Información 
Pública, así como el funcionamiento y atribuciones del Comité de Transparencia de la 
Suprema Corte de Justicia de la Nación. 
 
Finalmente, en caso de que usted no se encuentre conforme con esta respuesta, podrá 
interponer un recurso de revisión, dentro del plazo de quince días hábiles siguientes a la 
fecha de su notificación o del vencimiento del plazo para ello, a través de la Plataforma 
Nacional de Transparencia (PNT), o bien, al correo electrónico 
scjnsolicitudes@mail.scjn.gob.mx 
 
Sin otro particular, hago propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 

http://criteriosdeinterpretacion.inai.org.mx/Criterios/Criterio%20de%20interpretaci%C3%B3n%20SO-014-2023.docx
mailto:scjnsolicitudes@mail.scjn.gob.mx
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Maestro Carlos Ernesto Maraveles Tovar 
Subdirector General de Transparencia y Acceso a la Información 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Actividad Nombre del servidor público Cargo Rúbrica 

Revisó: Ariadna Avendaño Arellano Directora de Acceso a la Información  

Elaboró: Raúl Arámbula García Profesional Operativo RAG 
 


